

Diário Oficial do Municipio Oficial do Oficial do Municipio Oficial do O

Prefeitura Municipal de Guajeru

segunda-feira, 10 de junho de 2019

Ano VII - Edição nº 00810 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Guajeru publica



Praça Antônio Carlos Magalhães | S/N | Centro | Guajeru-Ba

www.pmguajeru.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Guajeru

	SUMÁRIO	
ORDEM DE SERVIÇO № 001/2019		

Praça Antônio Carlos Magalhães | S/N | Centro | Guajeru-Ba www.pmguajeru.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Guajeru

Outros



Estado da Bahia PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAJERU Praça Antônio Carlos Magalhães, 124, Centro – Guajeru/Ba

CEP: 46.205.000

CNPJ: 13.284.658/0001-14 EMAIL: pmguajeruba@gmail.com



ORDEM DE SERVIÇO Nº 001/2019

TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2018

Nos termos do **Contrato nº 050-02/2019**, firmado entre a Prefeitura Municipal de Guajeru e a Empresa **CARDOSO EMPREENDIMENTOS EIRELI**, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no **CNPJ nº 10.406.992/0001-05**, com endereço comercial na Rua Benedito Nascimento, nº 84, bairro Centro, na cidade de Ibiassucê, Estado da Bahia, vencedora da Licitação na modalidade **TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2018**, do tipo Menor Preço Global, realizada no dia 27/12/2018, às 09:30h no Prédio da Prefeitura Municipal de Guajeru-Ba.

Fica a contratada AUTORIZADA a executar os serviços descritos abaixo:

Objeto: Contratação de empresa de engenharia para prestar serviços de pavimentação com drenagem surpeficial de ruas do Município.

Guajeru-Ba, 06 de Junho de 2019.

LIZ ANDRADE OLIVEIRA BRITO

Liz andrade Oliena Prito

Arquiteta e Urbanista CAU A73526-4

GILMAR ROCHA CANGUSSI PREFEITO MUNICPAL

LÍVIA CARDOSO BRITO

Cardoso Empreendimentos Eireli CNPJ: 10.406.992/0001-05